

# SMLOUVA O ZPROSTŘEDKOVÁNÍ PRODEJE

Číslo smlouvy zájemce: 428 /2017  
Číslo smlouvy zprostředkovatele: 145 /17

uzavřena podle ust. § 2445 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku v platném znění

## I. SMLUVNÍ STRANY

**Zájemce:** Povodí Ohře, státní podnik  
Bezručova 4219, 430 03 Chomutov  
IČ: 70889988  
DIČ: CZ70889988  
zastoupený: Ing. Jiřím Nedomou, generálním ředitelem  
zástupce ve věcech smluvních:  
zástupce ve věcech technických:  
bankovní spojení  
číslo účtu:

Povodí Ohře, státní podnik je zapsán v obchodním rejstříku Krajského soudu v Ústí nad Labem v oddílu A, vložce č. 13052

**Zprostředkovatel:** Daniel Korčák s.r.o.  
adresa: Jáchymovská 350/81 360 04 Karlovy Vary  
jednatel: p. Daniel Korčák  
IČ: 26382695  
DIČ: CZ26382295  
bankovní spojení:  
číslo účtu:

Zapsána u KS v Plzni, odd. C, vl. 16848 PSP 10-176/DS3-V-95

## II. PŘEDMĚT SMLOUVY O ZPROSTŘEDKOVÁNÍ PRODEJE

Vozidlo IVECO DAILY 35C14V

druh vozidla: NA skříňový N1 číslo  
registr. značka: 1K86221 Obsah: 2998 ccm  
V provozu od: 29. 6. 2005 Barva: bílá Stav tachometru: 138735 km

Zájemce předává a zprostředkovatel přejímá dnem podpisu smlouvy předmětné vozidlo ke zprostředkování prodeje za podmínek uvedených v této smlouvě, s nimiž obě strany bezvýhradně souhlasí. Zprostředkovatel přejímá vozidlo s těmito doklady: velký TP, malé OTP, klíče 2x a příslušenství: povinná výbava, autorádio + HF sada, 4x pneu + disk.

## III. CENA

Na základě zápisu o stavu vozidla sepsaného zprostředkovatelem za přítomnosti zájemce souhlasí zájemce s tím, aby zprostředkovatel prodal automobil IVECO DAILY 1K8 6221 za částku: 109 650,- Kč slovy: Stodevčtřicetsetpadesát korun českých včetně DPH.



#### IV. ODMĚNA ZA ZPROSTŘEDKOVÁNÍ

Zájemce se zavazuje zaplatit zprostředkovateli odměnu za zprostředkování prodeje ve výši 6 650,- Kč včetně DPH.

#### V. PLATEBNÍ PODMÍNKY

Den zdanitelného plnění je den prodeje. Zprostředkovatel poukáže zájemci finanční částku z prodeje na účet neprodleně, nejpozději však do tří pracovních dnů od převzetí a lze proti ní započítat odměnu za zprostředkování.

Zprostředkovatel zároveň zašle zájemci fakturu na odměnu za zprostředkování. Faktura bude obsahovat všechny náležitosti podle platných předpisů, zejména náležitosti daňového dokladu dle zákona o DPH.

Částku 103 000,- Kč za prodané vozidlo poukáže zprostředkovatel na účet: variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy zájemce.

Pokud bude zprostředkovatel v prodlení s úhradou dohodnuté ceny na účet zájemce, zaplatí zájemci úrok z prodlení ve výši 0,3 % z dlužné částky za každý i započatý den prodlení.

#### VI. ZÁVĚREČNÁ A ZVLÁŠTNÍ UJEDNÁNÍ

Vozidlo převzaté ke zprostředkování prodeje, jehož vlastníkem je stát a státní podnik Povodí Ohře má právo s tímto hospodařit, zůstává vlastnictvím státu až do okamžiku prodeje novému majiteli. Do tohoto termínu je povinen nést veškeré náklady na úhradu všech poplatků (pojistné atd.), které z vlastnictví a ze zprostředkování prodeje vyplývají. Pojistné zákonné odpovědnosti je prodávající povinen uhradit za celé období, do kterého spadá datum prodeje.

Zájemce odpovídá za to, že při předání vozidla zprostředkovateli oznámil a v zápisu o stavu vozidla uvedl vady vozidla a okolnosti, pro které by se mohlo stát vozidlo pro kupujícího neupotřebitelným. Zájemce odpovídá zprostředkovateli především za škodu, kterou by jeho nesprávnými nebo neúplnými údaji (např. č. motoru, karoserie atd.) utrpěl z titulu vlastní odpovědnosti kupujícímu. Zájemce garantuje, že za jeho vlastnictví nebyly na vozidle provedeny úpravy tachometru.

Zájemce nemůže zrušit smlouvu v případě, že již došlo k realizaci prodeje, nebo již došlo ze strany zprostředkovatele k závaznému jednání o prodeji, tj. byla vydána složenka k úhradě prodejní ceny, nebo je-li vozidlo rezervováno za účelem poukázání kupní ceny. Pokud si zájemce vozidlo vyzvedne před uplynutím lhůty 30-ti dnů ode dne uzavření této smlouvy, bude mu účtována sankce 2 % z původní prodejní ceny.

Zájemce prohlašuje, že s tímto způsobem vypořádání a vyrovnání bez výhrad souhlasí.

Zprostředkovatel neodpovídá za škody vzniklé mrazem a nedostatečným množstvím provozních náplní.

Zájemce souhlasí, aby zprostředkovatel vystavil prodejní doklad.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech a nabývá platnosti dnem podpisu mezi oběma smluvními stranami.

Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to do 31.10.2017

Smluvní strany berou na vědomí, že Povodí Ohře, státní podnik, je povinen zveřejnit obraz smlouvy a jejích případných změn (dodatků) a dalších dokumentů od této smlouvy odvozených včetně metadat požadovaných k uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb. o registru smluv. Zveřejnění smlouvy a metadat v registru smluv zajistí Povodí Ohře, státní podnik, který má právo tuto smlouvu zveřejnit rovněž v pochybnostech o tom, zda tato smlouva zveřejnění podléhá či nikoliv.

V Karlových Varech dne: 2.5.2017

V Karlových Varech dne: 26.09.2017

.....  
razítka a podpis zájemce

.....  
razítka a podpis zprostředkovatele